
Άτοκες δόσεις και στα τέλη κυκλοφορίας...Δείτε πως θα πληρώσετε!

  

Μία μικρή «ανάσα» στους φορολογούμενους δίνει η πληρωμή των τελών με «πλαστικό
χρήμα»...
καθώς μέχρι το τέλος του χρόνου είναι αντιμέτωποι με μπαράζ οφειλών.

  

Στο τέλος Νοεμβρίου θα πρέπει να πληρωθεί η τρίτη δόση του φόρου εισοδήματος, η τρίτη
δόση του ΕΝΦΙΑ και στο τέλος Δεκεμβρίου να πληρωθούν τα τέλη κυκλοφορίας και η
τέταρτη δόση του ΕΝΦΙΑ.  

  

Μάλιστα οι τράπεζες «ανταμείβουν» όσους κάνουν χρήση των πιστωτικών καρτών καθώς
ανάλογα με την αξία των συναλλαγών τους επιβραβεύουν με πόντους που μετατρέπονται
σε δωροεπιταγές, εκπτώσεις, συμμετοχή σε κληρώσεις κλπ

  

Πως θα πληρώσετε:
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Ο ιδιοκτήτης του οχήματος, αφού πληροφορηθεί από το Taxis, το ποσό που πρέπει να
καταβάλει, τυπώνει το σχετικό παραστατικό και πληρώνει άπαξ την οφειλή με την κάρτα
του. Το ποσό μπορεί να το «σπάσει» από 3 έως 6 άτοκες δόσεις, ανάλογα με την πιστωτική
κάρτα που έχει στο πορτοφόλι του.

  

Οι τράπεζες ήδη διαθέτουν σχετικά προϊόντα για την πελατεία τους, αφού η πληρωμή των
τελών κυκλοφορίας έχει ξεκινήσει.

  

Συγκεκριμένα η Τράπεζα Πειραιώς προσφέρει την δυνατότητα στους πελάτες της να
εξοφλήσουν τα τέλη κυκλοφορίας μέχρι σε 6 άτοκες μηνιαίες δόσεις.

  

Από την πλευρά της η Alpha Bank προσφέρει επίσης δυνατότητα εξόφλησης μέχρι σε 6
άτοκες δόσεις. Το ίδιο ισχύει -δηλαδή 6 άτοκες δόσεις- και για τις πιστωτικές κάρτες της
Eurobank.
Τέλος όσοι έχουν πιστωτικές κάρτες της Εθνικής Τράπεζας μπορούν να πληρώσουν την
οφειλή τους έως σε 3 άτοκες μηνιαίες δόσεις.

  

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι υπάρχει δυνατότητα ο κάτοχος πιστωτικής κάρτας να
πληρώσει με αυτήν και τα τέλη κυκλοφορίας άλλων, όπως για παράδειγμα τα τέλη για το ΙΧ
της συζύγου ή των παιδιών του.

  

Προσοχή όμως: Οι άτοκες δόσεις συμφέρουν όταν το σύνολο της οφειλής πληρώνεται στην
ώρα του. Διότι σε περίπτωση καθυστέρησης οι δόσεις τοκίζονται και μάλιστα με ιδιαίτερα
υψηλά επιτόκια που φτάνουν στο 20%.
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